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Atenție, se oprește apa în
localitatea Crucea!

Pentru realizarea operațiunilor periodice
de întreținere a rezervoarelor de
înmagazinare apă potabilă de la nivelul
stației de pompare Crucea, în ziua de 4 mai
2017, în intervalul orar 8.00 - 16.00, se va
sista furnizarea de apă potabilă. Vor fi
afectați consumatorii din localitatea Crucea.
„Ne cerem scuze față de abonații care vor
suferi de lipsa apei potabile și îi asigurăm că
echipele de intervenție vor face tot posibilul
pentru finalizarea lucrărilor de igienizare și
reluarea furnizării apei potabile în cel mai
scurt timp. Totodată, rugăm toţi consumatorii
afectaţi de această oprire să-şi asigure
rezerva minimă de apă pentru consum şi uz
casnic pe perioada întreruperii furnizării
apei“, se arată într-un comunicat al SC RAJA
SA.

Traficul rutier din județ,
perturbat de mai multe
transporturi agabaritice

Atenție, șoferi! Compania Națională de
Autostrăzi și Drumuri Naționale din România
(CNADNR) informează că în perioada 3 - 6
mai se efectuează cinci transporturi cu
depășiri pentru care a fost eliberată
autorizație specială, pe ruta: Intersecţie DN 25
cu DJ 255 - DN25 - Independenţa - Şendreni -
DN2B  - Lacu Sărat - DN21 - Bărăganuş -

DN21A - Murgeanca - Ţăndărei - DN2A -
Giurgeni - Mihail Kogălniceanu. „Etapele de
desfășurare ale transportului sunt stabilite de
poliția rutieră, care asigură însoțirea
vehiculului cu depășiri. Detalii privind
desfășurarea transportului (perioade și
sectoare restricționate) se pot obține de la
Dispeceratul Companiei Naționale de
Administrare a Infrastructurii Rutiere SA, la
numerele de telefon: 021/9360;
021/264.33.33; 021/264.33.34“, se arată într-
un comunicat al CNADNR.

„Verde“ de la Fisc pentru 484 de
practicieni în insolvență

Agenția Națională de Administrare Fiscală
(ANAF) a finalizat miercuri procedura de
verificare a cerințelor în vederea agreării
practicienilor în insolvență. Decizia privind
aprobarea listei practicienilor în insolvență
agreați de ANAF a fost publicată pe site-ul
instituției, la secțiunea Info ANAF - Anunțuri -
Anunțuri de interes general. În total, 484 de
practicieni au primit undă verde, 287 au fost
descalificați, iar 42 au fost respinși din start.

Pe scurt.Trei premii importante

Elevii constănțeni au
câștigat Concursul Național

„Made for Europe“!
Constanța are, de la sfârșitul

săptămânii trecute, un
palmares mai bogat în

materie de premii câștigate de elevii
din județ. Este vorba despre distincțiile
obținute la etapa finală a Concursului
Național „Made for Europe”, ce a avut
loc în perioada 25 - 28 aprilie, la
Craiova. Constanța a fost
reprezentată de trei elevi, de la
Colegiul Tehnologic „Miron Costin”,
Colegiul Național Pedagogic
„Constantin Brătescu” și Școala
Gimnazială nr. 1 din localitatea
Ciocârlia. Toți trei s-au întors cu premii
importante.

Tezaurul Constanței în materie de
premii câștigate de elevi la
concursurile naționale și internaționale
este, începând cu sfârșitul săptămânii
trecute, mai bogat cu trei distincții
importante. Este vorba despre
premiile obținute de constănțeni la
etapa finală a Concursului Național
„Made for Europe”. Competiția a avut
loc în perioada 25 - 28 aprilie, la
Craiova. S-au întrecut elevi din clasele
I - XII, care au prezentat juriului și
publicului proiecte prin care își
evidențiază ingeniozitatea și
competențele dobândite în cadrul
proiectelor finanțate cu fonduri
europene. „Sunt produse realizate în
cadrul proiectelor „Erasmus“ plus și
„eTwinning“, ce reflectă creativitatea,
imaginația elevilor și profesorilor.
Proiectele sunt foarte variate, de la
ghiduri, site-uri și jocuri realizate de
elevi până la momente artistice.
Concursul presupune promovarea
acestor produse de către echipele de
elevi. Evaluarea a fost realizată de
către 24 de inspectori școlari din mai
multe județe ale țării. Au fost punctate
tehnicile de prezentare, produsul
obținut, originalitatea, dar și
elementele-surpriză”, a declarat

inspectorul pe proiecte educaționale
din cadrul Inspectoratului Școlar
Județean Constanța, Geanina
Zaharia.  

n TREI CONSTĂNȚENI,
LAUREAȚI LA FAZA NAȚIONALĂ A
CONCURSULUI n La ediția din anul
acesta a concursului au participat 124
de elevi din toată țara. Dintre aceștia,
trei provin din județul Constanța,
fiecare întorcându-se acasă cu câte
un premiu. Silviu Manea, elev în clasa
a XI-a la Liceul Tehnologic „Gheorghe
Miron Costin” din Constanța, a obținut
premiul I la secțiunea „Proiecte
strategice”. El a întocmit și prezentat
„Ghidul auxiliar de bune practici.
Tendințe actuale în servicii hoteliere”,
proiect realizat în cadrul programului
„Erasmus+KA1“ - „Servicii hoteliere la
standarde europene”. La rândul său,
Apollon Ioniță, elev în clasa a V-a la
Școala Gimnazială nr. 1 din localitatea
Ciocârlia, a obținut premiul al doilea la
secțiunea „Mobilități ale elevilor”,

pentru proiectul „The story of the
moose”, o carte de benzi desenate
realizată în cadrul programului
„Erasmus+KA2 - „Legends hunt. To
explore. To motivate. To cherish”.
Suita premiilor obținute de constănțeni
la concursul „Made for Europe” se
încheie cu performanța Alexandrei
Gabriela Dragomir, din clasa a XI-a a
Colegiului Național Pedagogic
„Constantin Brătescu” din Constanța.
Ea a impresionat juriul format din 24
de inspectori școlari din toată țara cu
prezentarea revistei online a
proiectului „eTwinning“ - „European
immigration”, fiind laureată cu premiul
al treilea. Pentru reușita acestor elevi
sunt parțial responsabile prof. Semra
Curtomer, directorul Liceului
Tehnologic „Gheorghe  Miron Costin”,
prof. Cristina Gîlă de la Colegiul
Național Pedagogic „Constantin
Brătescu” și prof. Florica Nicolae,
directorul Școlii Gimnaziale nr. 1
Ciocârlia.

Jocurile și sporturile tradiționale
nu trebuie date uitării

În perioada 30 aprilie - 3 mai, la
Constanța, s-a desfășurat prima
întâlnire din cadrul proiectului „LUPTE
TRADIȚIONALE, CULTURA
NOASTRĂ: STABILIREA
REȚELELOR ÎN SUD-ESTUL
EUROPEI”, cofinanţat prin proiectul
Erasmus+ al Uniunii Europene și
organizat de Federaţia Română de
Oină, în parteneriat cu Asociaţia
Jocurilor Antice din Italia, Asociaţia
Europeană a Jocurilor şi Sporturilor

Tradiţionale (președinte Guy
Jaouen), Federaţia Teritorială
Castilia și León de lupte
tradiţionale şi Institutul de
Etnologie și Folclor din cadrul
Academiei Bulgare de Ştiinţă.

„Sunt multe sporturi
tradiționale în estul Europei.

Sperăm ca prin acest proiect să fie
organizate mai multe competiții ale
sporturilor tradiționale. Dacă nu sunt
organizate, ele vor muri, iar sporturile
tradiționale fac parte din tradiția
culturală a fiecărei țări”, a declarat
Guy Jaouen.

Scopul proiectului este de a
promova şi dezvolta sporturile și
jocurile tradiționale europene prin
crearea de rețele transnaționale în
domeniul sportului și al culturii. Mai

mult, în cadrul proiectului se doreşte
cercetarea, conservarea și
descoperirea de noi sporturi
tradiţionale.

„Tot ceea ce am reușit cu oina
sper să reușim și cu sporturile
tradiționale, care se află într-un
moment de răscruce. Dacă se vor
descoperi talente le putem îndruma
spre marea performanță”, a declarat
Nicolae Dobre, președintele Federației
Române de Oină, care a anunțat și
înființarea Asociației Române a
Jocurilor și Sporturilor Tradiționale,
care își propune să redescopere
sporturi date uitării, trânta
românească, țurca, popicul sau nouă
pietre, precum și organizarea la
Constanța, anul viitor, a unui Festival
al Sporturilor Tradiționale.
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